ГРАФИЧЕСКАЯ РАБОТА 4
ПРОСТЫЕ РАЗРЕЗЫ

Тема: Комплексный чертеж детали с применением простых разрезов
Цель: закрепить знания и навыки проецирования моделей в прямоугольных проекциях;  уметь анализировать геометрическую форму предмета. Выполнять целесообразные простые разрезы.

ЗАДАНИЕ
На листе формата А3, в масштабе 1:1, перечертить два вида, построить третий. Выполнить целесообразные разрезы. Проставить размеры. Вариант задания : Миронова Р.С., Миронов Б.Г. Сборник заданий для графических работ и упражнений по черчению. Стр. 126 - 130.

МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ
При построении третьей проекции по двум данным нужно сначала хорошо представить себе форму детали в целом. Для этого необходимо выяснить, какие геометрические тела составляют данную деталь, мысленно расчленить деталь на составляющие её геометрические тела, представить себе, как эти тела будут изображаться в отсутствующей третьей проекции. Для того чтобы правильно понять форму детали, необходимо две данные ее проекции рассмотреть одновременно, т.е., найдя какой – либо элемент фронтальной проекции, посмотреть, как он проецируется на горизонтальной проекции.
Приступая к выполнению работы необходимо изучить правила построения разрезов.

ПОРЯДОК ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТЫ

1.   На листе формата А3 выполнить рамку, очертить место для основной надписи и  
      графы   70 * 14 в левом верхнем углу формата.
2.  Выполнить компоновку чертежа: определить место для трех проекций и наглядного 
      изображения детали
3.   Перечертить данные двух проекций детали 
4.   Построить третью проекцию
5.   Выполнить необходимые разрезы
6.   Нанести размеры
7.   Построить деталь в прямоугольной изометрии
8.   Выполнить вырез ¼ части на наглядном изображении
9.  Проверить чертеж, выполнить обводку.
10.  Оформить и заполнить основную надпись.


КОНТРОЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

1. Для какой цели на чертеже выполнен разрез (разрезы)?
2. Какие условности и упрощения применялись при выполнении разреза?
3. Нужно ли показывать на половине вида внутренние очертания предмета? И почему?
4. В чем особенность нанесения размеров на изображении, состоящем из половины вида и половины разреза

Варианты заданий
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Пример выполнения графической работы
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